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[bookmark: _GoBack]Тема:Побудова сполучення слів і речень із займенниками в різних формах.Вправи на використання займенників для зв’язку речень у тексті .Удосконалення текстів , шляхом використання займенників замість лексичних повторів. 
Мета. Узагальнити знання про особові займенники, формувати навички окремого написання займенників з прийменниками; спостерігати за формою орудного відмінка займенників 3-ої особи однини і множини,розвивати мовлення дітей ,виховувати охайність .
Хід уроку
 Перевірка домашнього завдання (вправа 255).
1. Вправа «Інтерв'ю».
— Прочитайте виразно вірш.
— Які займенники 3-ої особи однини і множини ви виписали з вірша?
— Хто може пояснити правопис прийменників із займенниками?
Прошу прокоментувати звукову модель виділеного слова.
— Які асоціації викликає у вас слово Батьківщина?

2. Робота з індивідуальними картками.
Запиши слова, розкриваючи дужки. Підкресли серед них займенники.
(Зі) мною, (переді) мною, (від) тебе, (від) чинити, (без) вас,
(без) хмарний, (з) нами, (з) друзями, (з) будувати, (у) тебе, (у) рамці.

3. Усмішка.
— Послухайте усмішку, впізнайте займенник, назвіть його особу.
Найголовніше
Учитель . Скажи мені, Ковальчук, чого ще не було на світі сто років тому?
Учень. Літаків, ракет, автомашин, супутників, телефонів, електрики... .
Учитель. А ще чого?
Учень. Мене.

 Повідомлення теми і завдань уроку.
— Сьогодні ми завершуємо розділ «Займенник» і з’ясуємо невідомі для вас питання з цієї теми.

 Осмислення, узагальнення та систематизація знань.
1. Вправа-загадка (вправа 256).
а) Рубрика «Слово про слово».
Щедрість риса вдачі людини, щедра людина легко роздає, що має, ділиться; не скупа, не жадібна.
Далебі — справді, дійсно.

б) Читання і відгадування загадки.
в) Виписування займенників з вірша.
— Назвіть основні ознаки займенника як частини мови.
— Визначте особу, число і відмінок виписаних займенників.

2. Вправа «Вчимось редагувати» (за вправою 257).
а) Ознайомлення з текстом.
б) Перебудова тексту з форми однини у форму множини.
в) Запис перебудованого тексту, виділення займенників.
— Яка роль займенників у тексті?
Висновок. Займенники служать для зв’язку речень у текстах. Їх використовують замість лексичних повторів для  удосконалення текстів.

3. Конкурс на кращого редактора (за вправою 258).
а) Читання тексту, словникова робота.
б) Самостійна робота (за доданим початком).
Перебудуйте текст, щоб розповідь велася від 3-ї особи. Запишіть перебудований текст.

Фізкультхвилинка.
4. Самостійне редагування (вправа 259).
а) Запис перебудованого тексту.
б) Розгляд фотоілюстрації (с. 131) і складання розповіді «Я — помічник».

Підсумок уроку.
-Яку тему вивчали на уроці?

  Домашнє завдання 
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